Detalhe do Produto: XAROPE DE GUACO NATULAB								
Nome da Empresa Detentora do Registro	NATULAB LABORATÓRIO S.A	CNPJ	02.456.955/0001- 83	Autorização	1.03.841-3			
Processo	25351.400956/2005- 71	Categoria Regulatória	Fitoterápico	Data do registro	03/04/2006			
Nome Comercial	XAROPE DE GUACO NATULAB	Registro	138410032	Vencimento do registro	04/2026			
Princípio Ativo	MIKANIA GLOMERAT	A SPRENG.		Medicamento de referência	-			
Classe Terapêutica	FITOTERAPICO SIMP EXPECTORANTES S			ATC				
Parecer Público	-		Bulário Eletrônico	Acesse aqui				
Rotulagem								

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
1	117,6 MG/ML XPE CT FR PLAS AMB X 80 ML CANCELADA OU CADUCA	1384100320010	XAROPE	03/04/2006	24 meses

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
2	117,6 MG/ML XPE CT FR PLAS AMB X 100 ML ATIVA	1384100320029	XAROPE	03/04/2006	24 meses

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
3	117,6 MG/ML XPE CT FR PLAS AMB X 120 ML ATIVA	1384100320037	XAROPE	03/04/2006	24 meses

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
4	117,6 MG/ML XPE CT FR PLAS AMB X 150 ML ATIVA	1384100320045	XAROPE	03/04/2006	24 meses
Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
5	117,6 MG/ML XPE CX 50 FR PLAS AMB X 80 ML (EMB HOSP) CANCELADA OU CADUCA	1384100320053	XAROPE	03/04/2006	24 meses
Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
6	117,6 MG/ML XPE CX 50 FR PLAS AMB X 100 ML (EMB HOSP) ATIVA	1384100320061	XAROPE	03/04/2006	24 meses
Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
7	117,6 MG/ML XPE CX 50 FR PLAS AMB X 120 ML (EMB HOSP) ATIVA	1384100320071	XAROPE	03/04/2006	24 meses
Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
8	117,6 MG/ML XPE CX 50 FR PLAS AMB X 150 ML (EMB HOSP) ATIVA	1384100320088	XAROPE	03/04/2006	24 meses
Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de	Validade

9	9 35 MG/ML XPE CT FR PLAS AMB X 80 ML CANCELADA OU CADUCA		13	384100320096	X	AROPE	03/04/2006	24 meses
Nº	Apreser	ntação	Reç	gistro	For	ma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
10		IL XPE CT FR PLAS 00 ML ATIVA	138	34100320101	XAI	ROPE	03/04/2006	24 meses
Nº		Apresentação		Registro		Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
	11	35 MG/ML XPE CT I PLAS AMB X 120 M ATIVA		1384100320	118	XAROPE	03/04/2006	24 meses
Princi Ativo	ípio	MIKANIA GLOMERA	ATA S	PRENG.				
Difere	encial da sentação	-						
Emba	lagem	Primária - FRSecundária -	_		_			
Local Fabric	de cação	• Fabricante: N CNPJ: - 02.4 Endereço: S Etapa de Fab	56.95 ANTC	55/0001-83 D ANTÔNIO DE		O S.A SUS - BA - BRASIL		
Via de Admi	e nistração	ORAL						
Cons	ervação	E 30°C) PROTEGER DA LUZ	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIENTE (AMBIENTE COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C) PROTEGER DA LUZ E UMIDADE PROTEGER DO CALOR					
Restr presc	ição de rição	Venda sem Prescriç	ão Me	édica				
Restr uso	ição de	-						
		Comercial						

Tarja	-
Apresentação fracionada	Não

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
12	35 MG/ML XPE CT FR PLAS AMB X 150 ML ATIVA	1384100320126	XAROPE	03/04/2006	24 meses

N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
13	35 MG/ML XPE CX 50 CT FR PLAS AMB X 80 ML (EMB HOSP)	1384100320134	XAROPE	03/04/2006	24 meses

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
14	35 MG/ML XPE CX 50 CT FR PLAS AMB X 100 ML (EMB HOSP) ATIVA	1384100320142	XAROPE	03/04/2006	24 meses

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
15	35 MG/ML XPE CX 50 CT FR PLAS AMB X 120 ML (EMB HOSP) ATIVA	1384100320150	XAROPE	03/04/2006	24 meses

Nº	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
16	35 MG/ML XPE CX 50 CT FR PLAS AMB X 150 ML (EMB HOSP) ATIVA	1384100320169	XAROPE	03/04/2006	24 meses